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45% of Ayrshire businesses expect to raise their prices over the
next three months, a small fall from the previous quarter.

QUARTERLY ECONOMIC INDICATOR

QUICK GUIDE

LABOUR COSTS INCREASE

O v e r  e i g h t  i n  1 0  A y r s h i r e  f i r m s  c i t e d  l a b o u r
c o s t s  a s  a  c o s t  p r e s s u r e ,  s i x  p e r c e n t a g e  p o i n t s

h i g h e r  t h a n  f o r  t h e  l a s t  q u a r t e r .

INVESTMENT THAWING

SALES CONF IDENCE

L e s s  f i r m s  h a v e  h e l d  b a c k  o n  i n v e s t m e n t  o v e r
t h e  q u a r t e r .  O n  b a l a n c e ,  i n v e s t m e n t  h a s

i n c r e a s e d .  L o o k i n g  a h e a d  t o  t h e  n e x t  q u a r t e r ,
f i r m s  e x p e c t  i n v e s t m e n t  t o  i n c r e a s e  o n  b a l a n c e .

H a l f  o f  A y r s h i r e  f i r m s  e x p e c t  s a l e s  r e v e n u e  t o
i n c r e a s e  i n  t h e  n e x t  q u a r t e r ,  a n  i n c r e a s e  o f  f i v e

p e r c e n t a g e  p o i n t s  f r o m  t h e  l a s t  q u a r t e r .


